
Päivänkehrän koulun kielikylvyn luokkien 4-6 ajatukset 

Asian käsittely:  
1) Mielipidettä kielikylpyopetuksen kokeen muuttamisesta kysyttiin Päivänkehrän koulun 
kielikylpyluokilta 4K, 5K JA 6K. Nykymuotoisen valintakokeen on luokista tehnyt ainoastaan 4K. 
2) Rehtori kiersi luokat ja keskusteli asiasta oppilaiden kanssa. 
 

Oppilaiden ajatuksia kielikylvyn pääsykokeesta 
 
- Oppilaat kaikissa luokissa muistelivat omaa koulunaloitustaan kielikylvyssä. Heidän mielestään 
koulupolku esiopetuksen ja koulun osalta oli toiminut hyvin. 

- Oppilaiden mielestä ajatus ruotsinkielisestä osasta on hyvä. Se lisäisi ehkä pääsykokeen tasa-arvoa, 
kun ruotsin osaamisella voisi korvata hieman heikompaa suomen kielen osuutta.  

- Ruotsin osuus saisi olla heidän mielestään aika helppo. 

- Kuudennen luokan oppilaat toivoivat, että pääsykoe voisi olla arvontaa reilumpi myös 
yläkouluhaussa. 
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